
Auswertung der Umfrageergebnisse

1. Spüren Sie bereits die Auswirkungen der Wirtschaftskrise?

x Ja1256 (63%)

x  Auftragseinbruch1074

x Auftragsstorno267

x Nein730 (37%)Antworten:1.986

x Forderungsausfälle270

2. Zugang zu kurzfristigen Krediten ist während der vergangenen 3 Monaten...

Antworten:1.627 x in etwa gleich geblieben1095 (67%) x schwieriger geworden532 (33%)

x  zusätzliche Sicherheiten314

x  kritischere/ablehnendere Haltung331

3. Zugang zu Investitionskrediten von Unternehmen ist während der vergangenen 3 Monate...

Antworten:1.427 x in etwa gleich geblieben926 (65%) x schwieriger geworden501 (35%)

x  zusätzliche Sicherheiten317

x  kritischere/ablehnendere Haltung293

4. Wie viele Mitarbeiter haben Sie (einschließlich Ihnen selbst)?

Antworten:1.978 x 1 - 51149 (58%)

x 6 - 10411 (21%)

x 11 - 50352 (18%)

x 51 und mehr66 (3%)

5. Die Zahl der Beschäftigten in Ihrem Betrieb...

Antworten:1.957 wird erhöht73 (4%)

bleibt gleich1475 (75%)

wird verringert409 (21%)

6. In welchem Landkreis ist Ihr Firmensitz?

Antworten:1.980 Freudenstadt258 (13%)

Reutlingen600 (30%)

Sigmaringen319 (16%)

Tübingen360 (18%)

Zollernalb443 (22%)

7. Zu welcher Gruppe gehört Ihr Betrieb?

Antworten:1.994 Bauhauptgewerbe338 (17%)

Ausbaugewerbe732 (37%)

Handwerke für den gewerblichen Bedarf381 (19%)

Kraftfahrzeuggewerbe192 (10%)

Nahrungsmittelgewerbe104 (5%)

Gesundheitsgewerbe60 (3%)

Personenbezogene Dienstleistungen187 (9%)
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Auswertung der Umfrageergebnisse

Welche Auswirkungen auf die Beschäftigten sind in den Landkreisen des Kammerbezirks zu erwarten?

10Wird erhöht:

Bleibt gleich:

Wird verringert:

FDS RT SIG TÜ ZAK
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Welche Auswirkungen auf die Beschäftigten sind in den Gewerbegruppen zu erwarten?

17Wird erhöht:

Bleibt gleich:

Wird verringert:

Bauhaupt Ausbau Hw. gewerbl. Kfz-Gew. Nahrungsmitt.
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Gesundheit pers. Dienstl.

0
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Gesamtzahl an Rückantworten: 2.007

Welche Auswirkungen der Wirtschaftskrise spüren die verschiedenen Gewerbegruppen?

158Auftragseinbr.:

Auftragsstorno:

Forderungsausf:

Bauhaupt Ausbau Hw. gewerbl. Kfz-Gew. Nahrungsmitt.
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Gesundheit pers. Dienstl.
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Wie viele Beschäftigte haben die von der Wirtschaftskrise betroffenen Betriebe?

61%

1 - 5 6 - 10 11 - 50 51 und mehr

66% 62% 74%

206Ja,Krise spürbar: 413 297 126 51 41 114
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